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INDICAÇÃO Nº 018/2017

Exmo. Sr.
Presidente da Câmara Municipal de Aporé


O Vereador que o presente subscrevem, vêm, de acordo com o Regimento Interno e, após ouvir o Plenário, e uma vez cumpridas as demais formalidades de praxe, promover a INDICAÇÃO DE OBRA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, consistente na recuperação da ponte sobre o Córrego São Domingos, com a colocação de placas indicativas da quantidade de peso, em toneladas, que suportará.


JUSTIFICATIVA
	

A obra ora indicada é muito importante, pois visa contornar um problema que muito está a afligir os usuários da referida ponte.

A ponte tal como se encontra não está oferecendo condições de trafegabilidade, o que tem resultado em prejuízos para os produtores rurais, para os moradores e demais pessoas que necessitam passar pela localidade. 

Além disto, a falta de reparo coloca em risco a vida de todos os usuários da aludida ponte, além de impedir a contento, a escoação da produção local.

É importante destacar que os estragos que se verificam na referida ponte decorrem da travessia de carga excessiva, além de sua capacidade. 

Assim sendo, seria interessante, após o reparo, ora indicado, que se coloque placas indicativas da quantidade de peso, em toneladas, que a ponte suportará. 

Esperamos, pois, aprovação deste pelos ilustres Pares e, posteriormente, as providências do Sr. Prefeito.

Aporé-GO, 08 de março de 2017.





VALDINEY SOUZA DA COSTA
VEREADOR 





Rua Maria Nogueira Sales, Quadra 03, Lote 12, Nº 51 – CEP: 75.825-000
APORÉ-GO
image1.jpeg




