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REQUERIMENTO Nº 032/2021
(Vereadora Cláudia Aparecida da Silva Santos)

Requer Moção de Pesar pelo falecimento de Vitor Matheus Pinto da Silva.

Senhor Presidente,

Venho por meio desse requerer à Vossa Excelência com fulcro no art. 122, VIII, do Regimento Interno dessa Casa de Leis, ouvido o Plenário, seja registrada nos Anais desta Casa, Moção de Pesar pelo falecimento de Vitor Matheus Pinto da Silva, jovem estudante muito conhecido pela população Aporeana.

[bookmark: _GoBack]No dia 16 de outubro de 2021, recebemos a triste notícia do falecimento do jovem Vitor Matheus Pinto da Silva. O saudoso “Vitão” conhecido e chamado carinhosamente por todos, era um jovem comunicativo que contagiava a todos com sua alegria e entusiasmo, gremista fanático, fazia parte da Banda Municipal – BAMMOA, onde desfilou por muitas vezes representando os jovens talentos do Município, sua história de vida foi curta porem muita intensa, sempre lutando confiante e com muita fé por sua saúde, demonstrando o amor intenso que tinha por seus familiares e amigos. Sua ausência será sentida por toda a comunidade Aporeana.  

Apresentamos os pêsames oficialmente à sua família e, pedimos a Deus para que conceda a seus familiares, o conforto necessário nesse momento.

Aporé-GO, 18 de outubro de 2021.
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